

## ENERGETSKA I EKOLOŠKA POLITIKA PHS-a

Mi preuzimamo odgovornost

Volkswagen grupa je jasno posvećena Pariškom klimatskom sporazumu i cilju **od 1,5°**. Sa Strategijom Grupe 2030 "**NEW AUTO - Mobilnost za generacije koje dolaze**", kompanija preuzima odgovornost za okoliš, sigurnost i društvo. Mi u Porsche Holdingu smo također usmjereni prema ovom cilju. Zajedno, želimo biti CO<sub>2</sub>-neutralni do 2050. godine, tj. Zaštita klime i okoliša utječe na sve nas. Suočeni smo s izazovima klimatskih promjena i želimo biti uzor u zaštiti našeg okoliša.

### STRATEGIJA PHS-A

Naša strategija održivosti je usidrena kao sastavni dio korporativnih principa u strategiji Porsche Holdinga **evolve 2030** i fokusira se na sedam fokusnih područja koja kombiniraju pitanja okoliša, društva i upravljanja. Svjesni smo globalne odgovornosti i utjecaja na okoliš i društvo koje naše akcije i proizvodi podrazumijevaju. Koristimo PHS-ovu globalno umreženu inovativnu snagu na ciljani način kako bismo trajno smanjili naš ekološki otisak.

### Naše aktivnosti

Kao jedan od najvećih trgovaca automobilima na svijetu, svojim mogućnostima doprinosimo zaštiti klime. Ne samo postupnom prodajom vozila s niskom emisijom i kretanjem sve više i više prema smanjenju CO<sub>2</sub> u našem portfelju proizvoda i usluga, već i poduzimanjem akcija u našem svakodnevnom poslovanju kako bismo smanjili opterećenje okoliša.

Posvećeni smo zaštiti okoliša i kontinuiranom pregledu i poboljšanju naših usluga i procesa s obzirom na njihov utjecaj na okoliš. U isto vrijeme, vidimo razmjenu sa našim zaposlenicima, kupcima, poslovnim partnerima i vlastima kao priliku za učenje i razvoj.

Postavili smo sebi klimatske ciljeve (bazna godina 2021.)

Do 2030. godine:      42% manje emisije CO<sub>2</sub> (Scope 1+2,  
Mobilnost i zgrade uključujući rashladna sredstva)  
30% manje energije u potrošnji zgrade  
Proširenje proizvedene PV električne energije  
na 31 GWh (Do 2028. godine)  
Postupno ukidanje nafte

Do 2040. godine:      Postupno ukidanje fosilnih goriva u građevinskom sektoru



(Link na PHS Sharepoint  
Sustainability)

**Fokusiramo se na alternativne pogonske sisteme:** Sa potpuno električnim i hibridnim vozilima brendova Volkswagen grupe, kao i modelima na prirodni gas, činimo privlačnim za naše kupce da se prebace na održivu mobilnost.

**Punimo i skladištimo:** Sa proizvodima iz MOON-a, igramo vodeću ulogu u infrastrukturi za punjenje i skladištenje.

**Mi recikliramo:** Centralno prikupljamo metal, opasne tvari, ulje i kočione tekućine i izbjegavamo preostali otpad što je više moguće – to štedi vrijedne sirovine i smanjuje troškove odlaganja.

**Štedimo energiju:** Do 2030. godine želimo potrošiti 30 posto manje energije u građevinskom sektoru obraćajući pažnju na energetska efikasnost naših zgrada, naše ponašanje korisnika i također u kupovini, između ostalog.

**Gradimo s predviđanjem:** Održivost je također fokus pri planiranju zgrada. U budućnosti, sve nove zgrade će dobiti certifikat održivosti, a minimalni kriteriji će se primjenjivati na renoviranje, pod uvjetom da to ima tehničkog i ekonomskog smisla.

**Bilježimo, analiziramo i informiramo:** Potrošnja energije i CO<sub>2</sub> kao i drugi pokazatelji okoliša redovno se bilježe, analiziraju i komuniciraju zaposlenici.

**Kontinuirano se poboljšavamo:** Pružamo dovoljno resursa za kontinuirano poboljšanje utjecaja naših proizvoda, usluga i radnih procesa.

**Nastavljamo našu edukaciju:** Svi zaposlenici i vanjski partneri koji obavljaju ekološki relevantne aktivnosti na našim lokacijama prolaze redovnu obuku.

#### Kako mogu doprinijeti?

Svatko od nas može dati važan doprinos zaštiti klime u svakodnevnom radnom životu:

- Ako je moguće i razumno, krenite na poslovna putovanja javnim prijevozom/e-automobilom.
- Dijeljenje automobila s kolegama, npr. na sajmove.
- Smanjite potrošnju papira - štampajte što je manje moguće.
- Šok ventilacija - zatvorite prozore kada je klima uređaj ili grijanje uključen.
- Ugasi svjetlo kad izlaziš iz sobe.
- Isključite radnu opremu nakon rada ako je moguće (ne u stanju pripravnosti).
- Odvojite otpad (aluminij, papir, plastika, itd.) za promociju mogućnosti recikliranja.

#### Posvećeni okolišu

Kompanije Porsche Holding Salzburg posvećene su doprinosu usklađenosti sa važećim zakonima i obavezama u svim zemljama i postizanju naših ambicioznih energetska i ekološka ciljeva. Naša smjernica 17 "Sistem upravljanja usklađenošću sa okolišem" nam pomaže da to učinimo.

Vaš Porsche Holding Upravni odbor



Dr. Hans Peter Schützing



Mag. Rainer Schroll



Mag. Lechner Johann

09.09.2024